Фамилия Имя______________________________________
Задание 1.  Вставьте пропущенные слова в определении понятия алгоритм:

Алгоритм – это _______________ команд,  которая имеет свое ____________, которую необходимо выполнить над ___________________________ для получения некоторого ___________________. 
Задание 2. Соотнесите свойство алгоритма с его определением. 
	
	Свойство
	
	Суть свойства

	А
	Массовость
	1
	алгоритм имеет конечное количество шагов

	Б
	Дискретность
	2
	в алгоритме используются только однозначные команды из системы команд исполнителя.

	В
	Понятность
	3
	алгоритм должен быть применим для большого числа однотипных объектов.

	Г
	Результативность
	4
	каждый шаг алгоритма выполняется отдельно от других


	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


Задание 3. В таблице указаны пары «управляющий объект – управляемый объект». В какой из пар на первой позиции находится управляемый объект? Выпишите номер пары.
	1
	Пилот - самолёт

	2
	Телевизор - человек

	3
	Дрессировщик - собака

	4
	Начальник - подчинённый

	5
	Командир - солдат


______________________
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Задание 4. Изобразите алгоритм в виде блок-схемы. Ввести последовательно два  числа x и y. Если их произведение отрицательно, умножить его на 2 и вывести на экран, в противном случае прибавить 15 и вывести на экран.
Какие алгоритмические конструкции здесь присутствуют?
__________________________________________________________________

Задание 5. Изобразите в виде блок-схемы алгоритм очистки картофеля солдатом.
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Задание 6. Имеются чёрный, белый и  полосатый ящики. В полосатом ящике находятся черные, белые и полосатые шары. Выполните сортировку шаров, поместив белые шары в белый ящик, а черные - в черный.

Задание 7. Напротив Робота находится база и на пути к ней несколько грядок. Роботу необходимо доехать до базы. При этом засадить цветами все грядки на своём пути. Количество клеток до базы и как расположены грядки заранее неизвестно.
База

{  пока (не база)
 {

   если (грядка) посади;

   вперед(1);

 }

Измените, лабиринт и проверьте универсальность этой программы. Вариант лабиринта: 


Задание 8. Напротив Робота находится база. Ему необходимо доехать до неё. Количество клеток до базы заранее неизвестно.
Измените, лабиринт и проверьте универсальность вашей программы.

Задание 9. Выполните упражнение «Алгоритмические конструкции» и запишите процент правильности выполнения задания.
Мой результат__________________[image: image1.png]
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